



## 习近平向全国广大劳动群众致以节日的祝贺和诚挚的慰问 大力弘扬劳模精神劳动精神工匠精神

在“五一”国际劳动节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大劳动群众致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出,今年是实施“十四

五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,是中国共产党成立100周年。广大劳动群众迎难而上,拼搏奉献,克服新冠肺炎疫情等不利影响,为党和国家事业发展作出了重要贡献。

习近平强调,劳动创造幸福,实干成就伟业。希望广大劳动群众大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,勤于创造、勇于奋斗,更好发挥主力军作用,满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家、实现中华

民族伟大复兴中国梦的伟大事业。各级党委和政府要充分调动广大劳动群众积极性、主动性、创造性,切实保障广大劳动群众合法权益,支持和激励广大劳动群众在新时代更好建功立业。  
■据新华社

## 习近平主持召开中共中央政治局会议 分析研究当前经济形势和经济工作>>A02 防止以学区房等名义炒作房价



走  
看香车美女去



4月30日,2021湖南车展在湖南国际会展中心开幕,各路香车美女同台争艳。本次车展在首发新车、主题活动、购车优惠等方面,都给车迷准备了巨大的惊喜。  
郭文雯 摄

>>A04

全省脱贫攻坚总结表彰大会举行  
许达哲强调

## 以打赢脱贫攻坚战 为新的加油站 >>A03

民生

网红长沙新玩法:低空旅游来了  
今后可在橘子洲  
坐直升机俯瞰星城 >>A05

提醒

长沙“五一”出门别愁  
地铁磁浮延长运营时间  
南航在湖南新增多个航班 >>A05

经济

荔枝“抢鲜”上市  
一颗就要3块多  
想吃便宜荔枝还得再忍一个月 >>A06

### 敬告读者

“五一”小长假期间,本报出版计划调整如下:  
5月2日至4日休刊;5月5日、6日合刊,6日出版。本报新媒体平台假日期间将继续发稿,敬请关注。  
祝广大读者节日快乐,万事如意!

本报编辑部